
39 Std/WocheUmfang:
unbefristetBefristung:
TVöDVergütung:
ab sofortBeginn:
31.10.2024Bewerbungsfrist:

Wir haben Ihr Interesse geweckt?  
Dann starten Sie jetzt in Ihre beru�iche  

Zukunft bei der Verbandsgemeinde Ulmen.
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige  

Online-Bewerbung.

 

Weitere Informationen: 

Laura Junglas 
Personalbüro 

Wir brauchen Verstärkung und suchen zum nächstmöglichen
Zeitpunkt eine/n

Techniker | Ingenieur (w/m/d)
für den Bereich Tiefbau.

Der Aufgabenbereich umfasst im Wesentlichen:

Wir erwarten von Ihnen:

Planung, Durchführung und �nanzielle Abwicklung von
kommunalen Tiefbaumaßnahmen wie Neubau oder
Unterhaltung von Straßen, Wegen, Plätzen, Brücken

•

Beauftragung, Steuerung und Abrechnung von
Ingenieurleistungen

•

Wahrnehmung der Bauherrenaufgaben (Projektleitung)•
Budgetierung und Kostenkontrolle aller Tiefbauvorhaben•
Durchführung der Vergabeverfahren des Fachbereichs in
Abstimmung mit der Vergabestelle

•

Vorbereitung und Umsetzung der erforderlichen politischen
Entscheidungen

•

Kommunikation gegenüber Bürgern und
Entscheidungsträgern

•

Durchführung von Ortsterminen zur Trassenabstimmung und
Vereinbarung von Maßnahmen

•

Begleitung der Maßnahmen vor und während der
Bauausführung vor Ort, Abnahme, sowie die Überwachung
während der Gewährleistungsfrist

•

Fachschulabschluss als staatlich geprüfte/r Bautechniker/in
(vorzugsweise Fachrichtung Bautechnik mit Schwerpunkt
Tiefbau) oder eine gleichwertige Ausbildung mit
vergleichbarer Berufserfahrung oder ein abgeschlossenes
Studium im Bereich Bauingenieurwesen oder eines
vergleichbaren technischen Studienganges (Diplom
(FH/Bachelor) oder Meisterprüfung im Bereich
Straßenbau/Tiefbau

•



02676 409-209

 
 

Auf unserer Homepage �nden Sie 
Wissenswertes, Informatives und Aktuelles

aus der Verbandsgemeinde Ulmen und
ihren 15 Ortsgemeinden sowie der Stadt

Ulmen. 

Was wir Ihnen bieten:

Bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung werden Frauen nach Maßgabe des
Landesgleichstellungsgesetzes und schwerbehinderte Menschen nach Maßgabe des § 2 SGB IX
bevorzugt berücksichtigt. Die Stellen sind grundsätzlich in Vollzeit zu besetzen. Im Wege des Job-
Sharings besteht aber auch die Möglichkeit, die Stelle durch Teilzeitkräfte zu besetzen.

Sie verfügen über fundierte IT-Kenntnisse, insbesondere der
gängigen Of�ce-Programme (Word, Excel, Outlook) und
können sich kurzfristig in IT-Fachanwendungen einarbeiten,
insbesondere Werkzeuge zur geogra�schen
Informationsverarbeitung (GIS)

•

Übernahme von Verantwortung als Straßenbaulastträger,
selbstständiges Arbeiten, sowie die Vertretung der
Verwaltungsinteressen

•

Kenntnisse der einschlägigen Rechtsgrundlagen,
insbesondere im Bereich öffentlicher Ausschreibungen sowie
der HOAI und VOB

•

Sicheres und freundliches Auftreten,
Durchsetzungsvermögen, Belastbarkeit, Flexibilität und
Teamfähigkeit, Sozialkompetenz

•

idealerweise Berufserfahrung in der Fachrichtung Tief- und
Straßenbau und die Bereitschaft zur Weiterbildung

•

Führerschein der Klasse B•

unbefristet, Vollzeit: 39 Stunden / Woche•
Entgelt je nach Quali�kation im Rahmen des Tarifvertrages
Öffentlicher Dienst (TVöD), einschließlich aller im öffentlichen
Dienst üblichen Leistungen, wie z. B. Jahressonderzahlung
sowie zusätzliche betriebliche Altersversorgung durch den
Arbeitgeber

•

vielfältige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten für die
persönliche sowie fachliche Weiterbildung

•

Gesunde Work-Life-Balance, Vereinbarkeit von Beruf, Familie
und Privatleben durch eine �exible Arbeitszeitgestaltung

•

aktives betriebliches Gesundheitsmanagement (u.a. gezielte
und spezialisierte Inhouse-Gruppenseminare und
Workshops, gesundheitsfördernde Gruppenaktivitäten,
vergünstigte Mitgliedschaft in ausgewählten Fitnessstudios,
vergünstigter Eintritt in die Therme Bad Bertrich,
Fahrradleasing)

•


